HA SISTEMA BARANDA

‘ — ‘ — —~—~
- - -
S — =
ol . le o
| L] L] | v )
Indice Pagina
Notas Generales 03
Introduccion 04
Perfiles 05
Baranda Balcon vidrio / barrotes 06
Baranda Balcon frente loza 14
Baranda escalera 16
Accesorios complementarios 19
Colocacion de anclaje y varilla roscada 21
Seguridad y medio ambiente 22
Asistencia Técnica 24

& Indice

HYDRO

01







HA SISTEMA BARANDA

Peso de los perfiles: el peso indicado es tedrico y podra variar en funcion de
las tolerancias de espesor y dimensionales de extrusion.

Dimensiones de las dimensiones indicadas son tedricas y podran variar en
los perfiles: funcién de las tolerancias dimensionales de extrusion.
Medidas de cortes: las medidas de corte indicadas en el presente catalogo son

exactas; en algun caso deberan ser redondeadas en funcion
a la precision de las maquinas disponibles por el carpintero.

Prototipo: se aconseja en los primeros trabajos o antes de construir
una cantidad importante de barandas, la elaboracién de
un prototipo en dimension real.

Longitud de las barras: la longitud comercial de los perfiles de esta serie es de
6020 mm., excepto cuando se indica lo contrario.

Puesta en obra: la representacion de la puesta en obra es solo indicativa,
una sugerencia de como puede resolverse en forma simple
y efectiva, esta particular problematica de la baranda.

Todas las secciones, conjuntos, ensambles, mecanizados y formas de montajes que
se muestran en los catalogos de HYDRO ALUMINIUM ARGENTINA, corresponden al
estado actual de la técnica, han sido definidos con cuidado y competencia, y significan
un servicio para el fabricante, aportando, sin compromisos, propuestas y sugerencias.
El fabricante debe verificar, en cada caso, si las propuestas corresponden o son
aplicables a los casos que se le presenten, ya que las multiples posibilidades que se
encuentran en la practica no pueden estar todas representadas en un catalogo.

Los disefos de los perfiles, accesorios y guarniciones indicados en el presente
catalogo estan registrados.

Todos los datos mencionados en el presente catalogo son indicativos y no
comprometen a HYDRO ALUMINIUM ARGENTINA.

En ningun caso HYDRO ALUMINIUM ARGENTINA se hara responsable por las
deficiencias constructivas de las aberturas fabricadas con sus perfiles.

HYDRO ALUMINIUM ARGENTINA se reserva el derecho de realizar las
modificaciones que considere necesarias con el fin de mejorar sus productos.

El material ilustrado en el presente catalogo es de propiedad exclusiva de HYDRO
ALUMINIUM ARGENTINA, y esta prohibida su reproduccion, total o parcial, sin su
expresa autorizacion.

& Notas Generales

HYDRO

03




HA SISTEMA BARANDA

El Sistema HA de Baranda HYDRO ALUMINIUM
ARGENTINA ha sido desarrollado tomando en
cuenta los siguientes factores:

e Colocacion superior sobre piso terminado, sin
necesidad de dejar insertos de ningun tipo.

¢ Vision exterior “Vidrio total”, sin parantes
aparentes, con la parte superior del vidrio
oculta en el pasamano.

* Sistema de anclaje por medio de anclaje
quimico, que garantiza resistencia al impacto.

* Conjunto de accesorios realizados en
perfiles de aluminio, presentados en kit.
Para cada parante hace falta 1 kit, a lo que
habra que agregar la varilla roscada de acero
inoxidable y el anclaje quimico.

Las distancias entre parantes de 1.000 mm.
para areas publicas y de 1.200 mm. para areas
privadas, asi como la altura de 915 mm. para
el parante deben respetarse y considerarse
como MAXIMAS (*).

EL sistema ha sido disenado para utilizar un
vidrio laminado de 4 + 4 mm ¢ barrotes verticales
de 35 X 15 mm. de seccion.

Un espesor de 3 + 3 mm. podra ser utilizado
UNICAMENTE cuando se trate de barandas
de alturas de 500 mm. o menores, ubicadas
sobre antepechos.

(*) Cualquier solicitud que requiera medidas
mayores a las indicadas para cada caso, (distancia
entre parantes, altura de pasamanos, como las
fijaciones a hormigon U otro material) deberan ser
verificadas por un calculista.

iADVERTENCIA!

En zonas costeras o proximas al mar es obligatorio
el uso de la correspondiente tornilleria y varillas de
1/2" en acero inoxidable para cualquiera de sus
variantes o tipologias.

& Introduccion

HYDRO

04




HA SISTEMA BARANDA

1
1
1
l
1
! 3
l
1
! 0
1 o
50
ADR 1462 Parante
Peso: 0,705 kg/m
80
ADR 1463 Pasamanos
Peso: 1,270 kg/m
o
[ep]
ADR 1465 Tapa Pasamanos
Peso: 0,180 kg/m
ADR 1464 U Porta Vidrio
Peso: 0,448 kg/m
ADR 2000 Perfil barrote ADR 2047 Tapa inferior pasamanos
Peso: 0,380 Kg/mtl. Peso: 0,343 Kg/m
- — __ CaraVista
4 Perfiles (Escala 1:1)
HYDRO

05




HA BARANDA BALCON

Kit de accesorios AA350
Baranda Cristal Laminado y de Barrotes

Soporte pasamanos
Cédigo AA350-5

Soporte superior U
Cddigo AA350-4

Tuerca autofrenante
> ] arandela grover
»

€D
N/
&

Anclaje
Cddigo AA350-2
+

Varilla roscada

1/2" acero SAE 1045
galvanizado.

Para zonas costeras
maritimas se aconseja
usar varilla de acero
inoxidable.

: ©  Base anclaje
s "\\‘“‘e Cadigo AA350-1

e

NERR’
Y 7
oo
©| 00
A %
ERN
(Y ©

[
12,7

Rosca
métrica 5

Contratuerca soporte

pasamanos
material aluminio
Cddigo AA350-6

Z
~
ol D | _E
Y | M 7
A\ —| 0 4
anll
.
i
[ w©
[
12,7

Rosca
métrica 5

Contratuerca soporte
parante base anclaje
material acero inoxidable

Cddigo AA350-3

i

12

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int.
M5 x 12 mm.
SAE 1045

i

40

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int.
M6 x 40 mm.
SAE 1045

i

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int.
M5 x 16 mm.
Acero inox. cal 304

.

Tornillo Parker ¢
autoperforante
Cza. fijadora

8 x 13 mm.

16

HYDRO

Accesorios

06




HA BARANDA BALCON

Baranda Cristal Laminado

VISTA 1 CORTE

N\

W

950
916 PARANTE
854 CRISTAL

N\

A\

//
A /
/
—

200

+
L |

|¢¢
[
rw'w]

100

1.000 mm. espacios publicos / 1.100 mm. privados

T 1.000 mm. espacios publicos / 1.100 mm. privados T

& Modulacion

HYDRO

07




HA BARANDA BALCON

Baranda Cristal Laminado

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int. M5 x 12 mm.
SAE 1045 c/arand. grover

Acople
AA353 350-6
Ver encastre parante AA350-5 == ! AA350-4 1
< ai P Teal] 8
(paglna 20). Tornillo cilindrico | -}
c/hexagonal Int. M6 x 40 mm. 52
SAE 1045 Y i
Z = ADR1464
Cordén sellador \ AGOSOE
Varilla Roscada 1/2"
Acero Inoxidable
calidad 304 |71 Tuerca + grover
— autofrenante
R
b AA350-2
[RINE R
IR
IR
IR
IR
b
RN
IR
IR
IR
IR
b
RN
IR
IR
g i Y AGOBOE
| i1 il
i il
i1 il
i il
i1 1l
Tornillo cilindrico 1o [
c/hexagonal Int. M5 x 16 mm. o o
Acero Inox. cal. 304 c/arandela T~ 11 |
grover m\\ 1
I
I 2
I
i
Piso terminado '
I
a <
7
< .
8 <
da -l Anclaje quimico
<
4 & a
A aq
4
<
a
< i) Y,
4 ” a
4
< N
| )
AA350-5 e
I Rt
| I
} \} } AA350-3
1
I |
1 Pl )
} s | |
\ il
o il IR |
G @
N | I | AA350-1
R 1 1
| 1
| 3506, I
I 1 [
| I 1]
| i
| TN
i Al
! i
i1 i
AA350-2 I I
ADR1462 1 1
=N Sk | !
| | il
1 I » | 1 |
A g ik
1S [ | 5 i
o e ik
Y
|
! Sellador
—— ___\ incoloro
- Sellador AA350-1 35
incoloro

4

Cortes

HYDRO

08




HA BARANDA BALCON

Baranda de barrotes Opcion A

VISTA CORTE
5.
! ] il
L =
= o
o E %
[(o] [(e]
> 2
6 olo
I QR i
: H:
|+ — J—E L
% gl ]l
I
PLANTA
i 10_)
100 85 100 % 100
945 119
() Modulacion
HYDRO

09




HA BARANDA BALCON

Baranda de barrotes - Opcion A

Acople
: : . AA353

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int. M5 x 12 mm.
SAE 1045 c/arand. grover

Ver encastre parante AAB50-5 4 5
(pagina 20). Tomnillo cilindrico | B}
c/hexagonal Int. M6 x 40 mm.

SAE 1045
ADR1464
Cordén sellador Tornillo Parker
N210 x 3/4".

Varilla Roscada 1/2"
Acero Inoxidable
calidad 304 F

| Tuerca+ grover
autofrenante

AA350-2

ADR2000

200

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int. M5 x 16 mm.
Acero Inox. cal. 304 c/arandela T~

grover
Piso terminado ﬂ
I
2
a <
/ gl
Aa b Anclaje quimico
<
4 < a 4
4
<
Y
< 4 4 2
a4 7 4
4
< a
| i
o
o
|
L
_ o
= ]
@y
L
i ket
l \77 lo
]
[lmmI
L[, ]
S
9 il o
L@
= i
h
1
t
h o
1 =}
Iy -
1
ADR1462 I
h
1
|
I
i
! 0
| 52
i
t
|
1
AA350-1 C L
) 35 72 B T 100 35

Cortes

HYDRO

10




HA BARANDA BALCON

Baranda de barrotes - Opcion B

VISTA

HYDRO

9
= =
= o
8 < g
o E é
(o] n
> R
6 o
Q
% 8
I
PLANTA @
N
o, N
100 35 100 35 100
945 119
& Modulacion

11




HA BARANDA BALCON

Baranda de barrotes - Opcion B

Acople
AA353

AA350-5

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int. M5 x 12 mm.
SAE 1045 c/arand. grover

AA350-6

Ver encastre parante
(pagina 20).

350-3

AA351

P83

ADR1464

Tornillo parker

3 N°10 x 3/4"
Varilla Roscada 1/2"
Acero Inoxidable
calidad 304 p~_FF | Tuerca + grover
— autofrenante
I i
R AA350-2
IR
NI
IR
RIEE R
R ADR2000
IR
RN
IR
RIEE R
IR
IR
IR
RN
P
f=]
& fulroan
IR
]| B daonrees
Tornillo cilindrico IR /AASE’O'1
c/hexagonal Int. M5 x 16 mm. __| R
Acero Inox. cal. 304 c/arandela |1 | | I
grover ! H\\?\%:LL
NI !
R 12 AA350-
TR %}—/ u%‘ 6
NI L -
. X [T B€
Piso terminado ﬂ} H } %I .':‘
L -
7
<
<
AA(’ st 4 < a
Anclajequimico adg
4
<
a
< A
7 B 4 <7 a
4
< “
[
o
o
|
P
- oh
R
1S I
I
i Tl
1 NN
0
{ | }
A
& ol i
&) i
I g i
d_5 |
1
1
1
t
h =]
1 =]
IR
h
ADR1462 i
B AR3502 [ Tt 17 " ppnene 7T ARS502 NC_L_J [~ T I
|
|
I
i
! 0
| 52
i
t
|
1
AASS0T 35 72 B - 100 35

Cortes

HYDRO

12




HA BARANDA BALCON

Kit de accesorios AA357
Frente losa

Soporte pasamanos
Cédigo AA350-5

Soporte superior U
Cddigo AA350-4

Refuerzo parante
Largo: 800
Cdodigo AA357-3

) Arandela para anclaje
material Fe galvanizado
Cdédigo AA357-4

Anclaje frente losa
Cédigo AA357-1 -

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int. M6 x 50 mm.
Acero inox. cal 304

Tornillo cilindrico Soporte inferior U
c/hexagonal Int. M6 x 40 mm. Cddigo AA357-2
Acero inox. cal 304

NERR’
T 7

oo

©| 0
A\ 2 Rosca
Tle 7| métrica5
[ ©

[
12,7

Contratuerca soporte
pasamanos

material aluminio
Cddigo AA350-6

i

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int. M5 x 12 mm.
SAE 1045

i

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int. M6 x 50 mm.
Acero inox. cal 304

i

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int. M6 x 40 mm.
Acero inox. cal 304

=

Tornillo Parker 6
autoperforante
Cza. fijadora 8 x 13 mm.

12

50

40

& Accesorios

HYDRO

13




HA BARANDA BALCON

Baranda Cristal Laminado - Frente losa

VISTA 1 CORTE
11 w
= i
Z
Z :
o EE o
3 &
©
S
©
(0]
€
—
M B
L Al
|
I I |
1.000 mm. espacios publicos / 1.100 mm. privados 121 (*) Medida maxima

ensayada; caso
contrario verificar
con calculista.

1.000 mm. espacios publicos / 1.100 mm. privados

medida CRISTAL

& Modulacion

HYDRO

14




HA BARANDA BALCON

Baranda Cristal Laminado - Frente losa

Ver encastre parante

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int. M5 x 12 mm.

AA354

AA350-5

80 SAE 1045 c/arand. grover
AA350-6

)

(pagina 20).

Encastre parante
Ver pégina 20

Cordén selladorZ

L
AASS% 1

ADR1464
Sellador
silicona
neutro

Refuerzo
AA350-2

IR

& aat30. 5

AA357-1

Varilla roscada 1/2"
Acero Inox.

Tuerca + grover
autofrenante

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int. M6 x 50 mm.
Acero Inox. cal. 304

Sellador estructural

e
A8 10

Taco apoyo cristal

semirigido
Tornillo M5 x 6 mm.

36

43

AA357-4

Lyd
Tornillo gilindrico 1 ==
c/hexagonal Int. M6 x 50 mm.

Acero Inox. cal. 304

ADR 1462

Sellador

Cordén sellador

N incoloro

12

HYDRO

Cortes

15




HA BARANDA ESCALERA

Kit de accesorios AA356
Baranda escalera

Pieza rotula macho
Codigo AA356-3

Pieza rotula hembra
Cédigo AA356-4

. Tuerca autofrenante
arandela grover

Contratuerca soporte
parante - base - anclaje
material acero inoxidable
Cédigo AA356-5

Anclaje
Cddigo AA350-2

+

Varilla roscada
1/2" acero SAE 1045

N
-

Base anclaje
Cddigo AA356-1

Soporte inferior U
Cddigo AA356-2

.

Tornillo Parker ¢
autoperforante

Cza. fijadora 8 x 13 mm.

-
L1 2 %
b 7
Contratuerca soporte
pasamanos
©lo material aluminio
Cdédigo AA356-6
Py 4 Rosca
Y o Z métrica 5
HZE)
[
12,7
=
™~ Contratuerca soporte
A\ f parante - base - anclaje
\TJ © 7 material acero inoxidable
- Cdédigo AA356-5
Al o %
.
g_)
A\ % Rosca
b - 7] métricab
- %
(Y ©
[
12,7 @

12 |

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int. M5 x 12 mm.
SAE 1045

p

16

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int. M5 x 16 mm.
Acero inox. cal 304

HYDRO

& Accesorios

16




HA BARANDA ESCALERA

Baranda Cristal Laminado para Escalera

VISTA CORTE
780 maximo
,/ff/;&
13 2
o
£
x
°©
£
o
Al
‘ ///& ©
d§§m y
745
15
A/
14 <
o °
£
x ecdurics -
xm N
E 4
o
S
7
S
- Te)
&
// \
o
[o0]
;ég >
‘ 1 Z PLANTA
90 170
(*) 260
7,

(*) Muy importante: tener en cuenta
las medidas del escalén y pendiente
de escalera para un 6ptimo
posicionamiento del anclaje.

& Modulacion

HYDRO

17




HA BARANDA ESCALERA

Baranda Cristal Laminado

AA356-6, ADR1463

Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int. M5 x 12 mm.
SAE 1045 c/arand. grover

13

ADR1464
Cordon sellador ADR1465 Sellador
silicona
neutro
Varilla Roscada 1/2"
Acero Inoxidable L FT Tuerca+
" grover
calidad 304 1 autofrenante
AA350-2
S ADR 1464
N
AA356-5 AA356-2
Tornillo cilindrico M~ Tornillo cilindrico
c/hexagonal Int. M5 x 16 mm. _| c/hexagonal Int. M5 x 12 mm.
Acero Inox. cal. 304 c/arandela || | T ~ SAE 1045
grover Ll |
e 14
AA356-1 L5 -
=l
%i ~ Piso tgrminjdo
[ ©|
< 4 pal
a ” M a4 <
<9 4 a
2 < 4 4q a
94 Anclaje quimico
a . ) v <
4 4
< < 4 a4
4
4
< <
|
|
|
AA356-2 \
& AA356:2
/) @
=/ Ty
=)
| i _ased e
© || masse ADP1362
D1
=1
[ 1

Cortes

HYDRO

18




HA BARANDA BALCON

Detalle de ubicacion Clip AA354

— )

Clip Inferior Tapa Burlete U para Cristal

Pasamanos laminado 4 + 4 mm.

Codigo AA354 material EPDM
Codigo AGO8OE

Escuadra AA 352 / Acople AA 353

ADR-1463 N < e ..
Lﬁj AA 4 Alineamiento Pasamanos Escuadra Alineamiento
. s S50~ Cédigo AA353 Codigo AA352
j\——-/i ADR-1464
ADR-1465
AGO80E
Soporte inferior U
Cddigo AA351
TAPA PASAMANOS ADR 1463
TAPA
L] PASAMANOS AA 355
[e0]
To]
80
(U Accesorios complementarios

HYDRO

19




HA BARANDA BALCON

Encastre parante
perfil ADR 1462

T

T

)

18

&HY’ Detalle

20




HA BARANDA BALCON

Procedimiento para colocaciéon de anclaje
quimico y varilla roscada

1. Taladrar un orificio de 14 mm. de diametro y una profundidad de 100 mm., esta medida
no incluye revestimientos sobre hormigdn como contrapiso, ceramicos, etc.
Se recomienda durante la operacion mantener la perpendicularidad de perforacion con
respecto al piso.

2. Quitar los restos de polvo completamente, se puede utilizar agua presurizada o aire.
3. Comenzar la inyeccién del quimico (*) desde el fondo del orificio hasta la mitad.
4. Insertar la varilla con un movimiento de torsiéon y comprobar que el quimico haya llenado

la totalidad del orificio. Controlar la perpendicularidad varilla / piso. Retirar los restos de
quimico cuidadosamente y respetar el tiempo de fraguado del producto seleccionado.

NOTA:
El procedimiento detallado es genérico.
Es aconsejable consultar al fabricante y/o proveedor del quimico, ante cualquier duda
sobre rendimiento volumétrico, tiempo de fraguado, etc.

(*) Ver "Precauciones de Seguridad" pagina N° 22.

\U Colocacion de anclaje y varilla roscada

HYDRO

21




HA BARANDA BALCON

Precauciones de Seguridad

Anclaje quimico

Contiene componentes epoxi.
Ver la informacion suministrada por el fabricante.
Contiene: m-Xilenodiamina, Alquilglicidileter.

C corrosivo.  Peligroso para el
medio ambiente

Frases sobre riesgos:

R34
R41
R20/22
R43
R51/53

Provoca quemaduras.

Riesgo de lesiones oculares graves.

Nocivo por inhalacion y por ingestion.

Posibilidad de sensibilizacion en contacto con la piel.
Toxico para los organismos acuaticos, puede provocar
a largo plazo efectos negativos en el medio ambiente
acuatico.

Frases sobre seguridad:

S1/2

S23
S24/25
S36/37/39
S61

S26

S28

Consérvese bajo llave y manténgase fuera del alcance de los nifos.
No respirar los vapores.

Evitese el contacto con los ojos y la piel.
Usese indumentaria y guantes adecuados y
proteccién para los ojos y cara.

Evitese su liberacién al medio ambiente.

Recabense instrucciones especificas de la ficha de datos de seguridad.
En caso de contacto con los 0jos, lavese inmediatamente con agua y
acudase al médico.

En caso de contacto con la piel, lavese inmediatamente con abundante
aguay jabon.

Consideraciones sobre la eliminacion del producto:

La eliminacién del producto debe cumplir las normativas de proteccidon medioambiental
nacionales y locales.

» Cartuchos utilizados completamente.
* Cartuchos utilizados parcialmente o no utilizados: desecho especial. EAK-No. 200112.

HYDRO

Seguridad y medio ambiente

22







HA BARANDA BALCON

El Departamento de Asistencia al Cliente esta a disposicion
de profesionales, carpinteros y usuarios.
Las consultas pueden realizarse por e-mail a:

asistencia@hydro.com.ar
comercial@hydro.com.ar

www.hydro.com

Impreso en Buenos Aires, octubre de 2010.

@ Asistencia Técnica

HYDRO

24




